Консультация для родителей «Почему ребенку нужно посещать детский сад»

Подготовил воспитатель: Смольникова О.В.

Во многих семьях решается неоднозначно. Главный аргумент выбора родителей домашнего воспитания малыша-это боязнь частых простуд и заражение детскими болезнями или на это имеются другие причины.

Всю свою жизнь человек живет и работает в социуме,и от того,как сложиться его взаимоотношения с обществом,зависит его успех и самооценка. Замкнутому человеку сложнее достичь результатов в работе и личной жизни,тогда как коммуникабельный человек,бесспорно,легче двигается по жизни. Первые навыки общения малыша со сверстниками в детском саду закладывают основы диалога,обмена мнениями,уроков компромисса и взаимопонимания. К тому же,на первых этапах жизни человека процесс адаптации в коллективе происходит более естественным образом.

Детский сад-это незаменимая ступень в развитии малыша, которая повлияет на всю его дальнейшую жизнь.

Одна из главных задач, возложенных на дошкольное образовательное учреждение-социализация личности. Именно в саду малыш начинает применять свои коммуникативные навыки, учится общаться с другими детьми, контактировать, узнает много нового, адаптируется к обществу, учиться выражать свои мысли и не стесняться их высказывать на людях.

Дошкольное образование является первой ступенью основного общего образования, занятия проводятся четко по расписанию, в соответствии с задачами ФГОС.

Отводить ребенка в сад нужно ежедневно, не допуская пропусков без уважительных причин. Помимо всестороннего развития это приучает к дисциплине и вырабатывает чувство ответственности.

Детский сад для многих родителей является единственным разрешением проблемы воспитания ребенка. Взвешенное и хорошо обдуманное решение, дающее свои плоды.

Источник: https://7.mozdoksad.ru/sit/pub?id=616